

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії третього (науково-освітнього) рівня вищої освіти «Історія України» зі спеціальності 032 «Історія та археологія» галузі знань 03 Гуманітарні науки, розроблену Національним університетом біоресурсів і природокористування України

Сучасний гуманітарний простір України потребує фахівців із глибоким знанням історії та спроможністю ретранслювати його у публічному просторі, тобто ставити академічну історію на службу суспільству, долаючи, таким чином, розрив, що утворився між освітянсько-науковим середовищем і пересічними громадянами. На регіональному рівні є попит на фахівців, які задовольняють цим потребам. Освітньо-наукова програма, що рецензується, є актуальною, оскільки спрямована на підготовку фахових істориків, готових до опрацювання знання про минуле у різних публічних форматах.

Навчання за цією програмою дасть змогу оволодіти поглибленими знаннями з різних розділів історичної науки, критичним мисленням, аналітичними навичками. Вона спрямована на формування аналітичного підходу до надбань історичної науки, заохочення до критичного осмислення інформації історичних джерел, зосередження на злободенних напрямках історії. У документі чітко окреслено всі етапи освітнього процесу, а також означено коло знань і навичок, якими мають оволодіти здобувачі третього (науково-освітнього) рівня вищої освіти. Ця програма має самобутній характер і відзначається достатнім рівнем мобільності.

На особливу увагу заслуговує система забезпечення якості освіти, сформована у Національному університеті біоресурсів і природокористування України, яка спирається на низку внутрішніх нормативних документів і чітку вертикаль поетапного моніторингу освітніх програм.

Позитивно оцінюючи можливість формування ОНП індивідуальної освітньої траєкторії, разом з тим, з метою посилити унікальність освітньо-наукової програми та сприяти формуванню здатності до ретроспективного

аналізу наукового доробку в напрямі дослідження історії пропонується внести до ОНП ОК «Вітчизняна та зарубіжна історіографія аграрної історії України».

Пропонована освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії третього (науково-освітнього) рівня вищої освіти «Історія України» зі спеціальності 032 «Історія та археологія» галузі знань 03 Гуманітарні науки, розроблена Національним університетом біоресурсів і природокористування України відповідно до сучасних вимог і є основою для підготовки фахівців - докторів філософії зі спеціальності 032 «Історія та археологія», котрі є конкурентоздатними у галузі вищої освіти.

Голова Миколаївської
обласної організації
Національної спілки
краєзнавців України,
доктор історичних наук,
професор



Олександр ТРИГУБ